
Što su to kvatre i na što obvezuju vjernika? 

Kvatre (lat. quattuor tempora) su osobiti dani u kojima se Crkva od 

davnine, prateći ciklus godišnjih doba, posvećuje molitvama, djelima pokore i 

ljubavi. Nakane idu za dobro Crkve i čitavoga svijeta. Bog nas poziva da 

uđemo u zajedništvo s njim. Ostvarenje zajedništva s Bogom priječi naša 

(ljudska) grješnost. Grješni smo po rođenju (Ps 51,7), prijestupom našega 

praoca grijeh je ušao u svijet (Rim 5,12) i otad stanuje u ljudskom 

najnutarnjijem ja. Grješni smo i osobnom krivnjom uvijek kad zatamnimo 

Kristovu ljubav. Zato odgovor na Božji poziv zahtijeva od nas u polazištu 

obraćenje i stav kajanja. To je razlog da obraćenje i pokora zauzimaju znatno 

mjesto u biblijskoj objavi i u životu Crkve. Čin obraćenja zapečaćen je 

krštenjem i izvršen je jednom zauvijek. Kršteni pak lako mogu opet pasti u 

grijeh: apostolska je zajednica to ubrzo iskusila. Vjernik se treba kajati ako želi 

imati udio u spasenju. Petar na kajanje poziva Šimuna Maga (Dj 8,22). Jakov 

živo potiče revne kršćane da nastoje vratiti grješnike s njihova krivog puta (Jak 

5,19). Pavao se raduje što su se Korinćani pokajali (2 Kor 7,9). Samo pokora 

pripravlja čovjeka na susret sa Sudom Božjim. Povijest neizbježno ide prema 

tom Sudu. U tom hodu Crkve prema Sudu naša pokora i osobno i zajedničko 

obraćenje jesu odgovor na poziv koji nam je upućen u crkvenoj godini. Kvatre 

su tematski usmjerene. One se nazivaju prema godišnjim dobima. Zato ih i 

zovemo: Proljetne, Ljetne, Jesenske i Zimske. Na kraju naglasimo kako slavlju 

kvatri pripada čitav tjedan, a ne samo dani srijede, petka i subote. U te dane 

predlaže se post, a molitva na određene nakane vrijedi za čitavi tjedan. Stoga je 

potrebno produbiti znanje o ovome slavlju. Ono započinje nedjeljom, kada se 

vjernicima oglasi kvatreni tjedan, te iznese i objasni njegova nakana. Subotom 

se slavlja zaključuje svetom misom s vlastitim biblijskim čitanjima i 

liturgijskim molitvenim (euhološkim) obrascima. 

 

Jesenske kvatre, posvećene su molitvi za svećenička i redovnička zvanja te za 

kršćansku izgradnju mladeži. Zbog toga vas u ovom tjednu (17. – 23.) 

pozivamo da još više molite i postite na tu nakanu kako bi dragi Bog pozvao u 

svoju službu što više dobrih svećenika, redovnika i redovnica koji će raditi u 

Njegovom vinogradu na dobrobit cijelog svijeta. 

 Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  

Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: Mr.sc. Mario Rašić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr  facebook: župa 
kaptol; mladi župe kaptol;  tel/fax: 034 231-080 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol  

 
 

 
                       Br. 16/2023;  17. 09. 2023.   

Uz 24. nedjelju kroz godinu A  
(Mt 18,21-35) 

 
 
Tamo gdje ljudi skupa žive ima napetosti, sukoba, povreda, pa je onda 

potrebno i praštanje. No, čovjeku izgleda da je nemoguće uvijek iznova praštati. 
Naravni osjećaj za pravdu ne dopušta da se čovjek pomiri s mnogim nepravdama, 
s mnogim ranjavanjima u svakodnevnom životu. Ipak, Isus od kršćana, svojih 
učenika, zahtjeva potpuno praštanje. 

 
Otkriva nam se novost Božjega svijeta. To nije novost koja bi zanemarila 

pravednost, nego novost koja ističe ljubav. Ovdje je na djelu velikodušnost i 
povjerenje u brata. Umjesto da se teretom prošlosti pogubi grješnik, njemu se 
opraštanjem daje nada novoga života. Bog nas ovdje želi ohrabriti da se usudimo, 
nasuprot razočaranju, okrenuti stranicu i započeti u novosti života. Tako 
nasljedujemo Boga. 

 
Budući da smo iskusnici obilja Božjeg praštanja, i na nama je praštati i tako 

svakom čovjeku kraj nas dati nadu novog radosnog življenja. Praštanjem 
nasljedujemo Onoga koji je uništio snagu grijeha i čovjeku dao nadu Kraljevstva 
nebeskoga. 

 

Nadahni, Gospodine, kršćane, da budu svjedoci Tvoje blizine i 

nositelji Tvoje ljubavi! 

QUO VADIS 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


         RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE  

 17.9. 

nedjelja 

DVADESET 

ČETVRTA 

NEDJELJA KROZ 

GODINU 

 

8,00 

9,30 

11,00 

 

† Franjo i Zora Kuzman 

Za župljane 

ALILOVCI (PROŠTENJE): † Antun i Julijana 

Bartolović 

PO. 18.9. Josip Kupertinski    7,00 † Marija i Fridrih Kveton 

UT.  19.9. Januarije 18,30 † Alojz, Katica i Zdenka Karas 

SRI. 20.9. Andrija Kim i dr. 18,30 

† Marko Miškić; PRIDRUŽENE NAKANE: Na čast 

Majci Božjoj za ozdravljenje Mateje i Kristijana; 

† Marica Mikšik; † Mato Vidović; Za zdravlje 

jedne osobe; Na čast sv. Antunu; Na čast Majci 

Božjoj; † Boris Pendžić; † ob. Krčma i ob. Razl; 

Na čast Gospi od suza; Na čast sv. Antunu za 

obitelj; † Marija Baričević; Na čast sv. Anti; Na 

nakanu Manuele Čakalić 

ČET. 21.9. Matej ap.  7,00 † ob. Draguljić i Krišto 

PET. 22.9. Kandid  18,30 † Branko Šag 

     SU.  23.9. Pio iz Pietrelcine  8,00 † Bruno Tomić 

24.9. 

nedjelja 

DVADESET PETA  

NEDJELJA KROZ 

GODINU 

  8,00 

9,30 

11,00 

† Ivan i Ivica Vidačić 

RAMANOVCI: † Josip i Dragica Šljivečka 

Za župljane; RODITELJSKI SASTANAK ZA 

RODITELJE OVOGODIŠNJIH PRVOPRIČESNIKA I 

KRIZMANIKA 

 

 

24.9. 

nedjelja 

DVADESET PETA 

NEDJELJA KROZ 

GODINU 

 

8,00 

9,30 

11,00 

 

† Ivan i Ivica Vidačić 

RAMANOVCI: † Josip i Dragica Šljivečka 

Za župljane; RODITELJSKI SASTANAK ZA 

RODITELJE OVOGODIŠNJIH PRVOPRIČESNIKA I 

KRIZMANIKA 

 

PO. 25.9. Aurelija   18,30 
† Alojzije Svoboda; PRIDRUŽENE NAKANE: Za 

sretnu operaciju; † Mato i Marica Čeliković 

UT. 26.9 Kuzma i Damjan 7,00 † Vlado Vernot 

SRI. 27.9. Vinko Paulski 18,30 
† Kata, Mato, Mirko i Stipo Romić; PRIDDRUŽENA 

NAKANA: † Ivan i Ana Bartolović 

ČET. 28.9. Većeslav 18,30  

† Milka Benić; PRIDRUŽENE NAKANE: † Franjo 

Svoboda; † Ana i Vinko Tomić; † Marijana Turić; 

† Ivica Tomić; † Zlata i ob. Torić;  Za zdravlje 

djece; Za zdravlje Ruže Ivić; Na čast sv. Anti; Za 

ob. Bendra i za Nou; Na nakanu Manuele Čakalić 

PET. 29.9. 
Mihael, Gabrijel i 

Rafael, ark.  
18,30 

† Marija i Josip Sas; PRIDRUŽENE NAKANE: 

 † Kristina Novak; † Margareta i Ivan Dokša;  Za 

sve žive i preminule vatrogasce  DVD-a Kaptol 

SU. 30.9. Jeronim  6,00 HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU 

1.10. 

nedjelja 

DVADESET 

ŠESTA NEDJELJA 

KROZ GODINU 

   

  8,00 

 9,30 

11,00 

 

 

† Josip Zadražil 

ALILOVCI: † Draga Pačić i ob. 

Za župljane 

 

- u ponedjeljak 18. rujna u 9 sati biti ću na raspolaganju u Alilovcima  u 
Vatrogasnom domu u maloj dvorani za podmirivanje lukna i darova za 
crkvu  

- u utorak 19.9. u 17 sati u župnoj crkvi župni vjeronauk za 7. i 8. razrede 

- u utorak 26. rujna u 9 sati biti ću na raspolaganju u Ramanovcima za 
podmirivanje lukna i drugih crkvenih obveza 

- roditelji prvopričesnika i krizmanika neka dođu u četvrtak 28.9. ili petak 
29.9. u vremenu između 17 i 18 sati predati u župni ured pristupnice za 
svete sakramente i time ih i službeno upisati među kandidate 

- 23. rujna je BISKUPIJSKI DAN u Požegi s početkom u 9,30 sati – 
pozvani su svi članovi Župnog pastoralnog  i ekonomskog vijeća na 
sudjelovanje kao i čitači 

- 30. rujna je hodočašće na Mariju Bistricu, autobus će najprije doći u 
Alilovce kod križa u 5:45 sati, a onda u Kaptol odakle se kreće u 6,00 sati. 
Autobus dalje ide prema Golom Brdu i Češljakovcima pa tamo neka se 
čeka na autobusnoj stanici 


